1. Zakladné pojmy z logiky a teérie mnoZzin

1.1. Vyroky: a), b), d), 1), 1), o)

1.2. a) Nie vsetky zvierava maja 4 nohy. alebo Existujt zvierata, ktoré nemaja 4 nohy.
b)3>5
c¢) Dva plus dva rovna sa deviatim.
d) Nie vsetky realne Cisla su kladné. alebo Existuju realne Cisla, ktoré nie st kladné.

e)dxeER:x <1
HvxeR:x<1
g)Ix ER:x #3
h) 3xeR:x =3
J)AIxER VyEN:x >y
JIx€ER IyeN:x<y

1.3. Tautologia: a), ¢), d), e)

14. AUB=1{12345678910,11,12}, AnB ={1,7,12}, A— B = {2,458}, B— A = {3,6,9,10,11}

1.5. A U B = mnozina vsetkych l'udi na Slovensku starsich ako 20 rokov a vSetkych I'udi v Bratislave mladSich
ako 20 rokov
A N B = mnozina v$etkych l'udi v Bratislave vo veku od 20 do 30 rokov
A — B = mnozina vsetkych l'udi na Slovensku star$ich ako 20 rokov, okrem l'udi v Bratislave do veku 30

rokov
B — A = mnoZina vSetkych I'udi v Bratislave mladSich ako 20 rokov

16. a) A2-A3={2,4,6,8,10,14} , A>-A5={2,4,6,8,12,14} , A3-As={3,6,9,12}
b) A3-A2={3,9,15} , As-A2={5,15} , A5s-A3={5,10}
c) A2uA3={2,3,4,6,8,9,10,12,14,15} , A2uAs={2,4,5,6,8,10,12,14,15} , A3uA5={3,5,6,9,10,12,15}
d) A2nA3={6,12} , A2nAs5={10} , A3nAs={15}
e) A2uA3uA5={2,3,4,5,6,8,9,10,12,14,15} , A2nA3nAs={}
f) (A2n\As)u (A3nAs) ={10,15}
g) (A2u [A3)- (A2nA3) ={2,3,4,8,9,10,14,15}
h) (A2uA3) n (A3uAs) ={3,6,9,10,12,15}

17 AxB ={[1x],[1.y].[1,2].[2x].[2,y].[2,2].[4.x],[4.Y],[4,2].[5.X].[S.Y].[5,2]}
AXC={[[51,3]],[[51,4]]},[1,61],[1,X],[1,Y],[2,3],[2,4],[2,61],[2,X],[Z,Y],[4,3],[4,4],[4,61],[4,X],[4,y],[5,3],[5,4],[5,61],
X1,19,Y.
CxB={[3,x].[3,y].[3,2].[4.X],[4.y].[4,z].[a.X] [ay].[a,z], X.x].[x.y).[x.2). Ly XL [y:y1.Iy.z]}
BxA={[x,1],[x,2].[x,4,[x.5L.[y,1].[y.2].[y,4].ly.5].[2,1).[2,2] [2,4].[2,5]}



